



**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ**  
**ТРИДЦЯТЬ ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

Про прийняття до комунальної  
власності Синельниківської міської  
територіальної громади майна

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постановою Кабінету Міністрів України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», на підставі рішення Дніпропетровської обласної ради від 13.12.2024 №463-23/VII «Про деякі питання управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області», рішення Синельниківської міської ради від 24.12.2024 №868-39/VIII «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади майна», розглянувши лист комунального підприємства «Благоустрій» Синельниківської міської ради» від 23.12.2024 №906, міська рада **вирішила:**

1. Прийняти до комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області, з господарського відання обласного комунального підприємства «Будкомплект» ковшового навантажувача на базі трактора (Трактор Mahindra 9500 4WD з КУН), сер. номер M21MHDN1916M.

2. Передати в оперативне управління з постановкою на баланс комунальному підприємству «Благоустрій» Синельниківської міської ради майно, а саме: ковшового навантажувача на базі трактора (Трактор Mahindra 9500 4WD з КУН), сер. номер M21MHDN1916M.

3. Директору комунального підприємства «Благоустрій» Синельниківської міської ради Ніколенко С.М. здійснити заходи щодо приймання-передачі, вищезазначеного майна, відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Координацію роботи по виконанню рішення доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковіну В.Б.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної власності /Захарова/.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове  
24 грудня 2024 року  
№869-39/VIII